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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_644162.htm 1、配备会计软件是会计电算化

的基础工作，选择会计软件的好坏对会计电算化的成败起着

关键性的作用。配备会计软件主要有选择（ ） A.通用会计软

件 B.定点开发会计软件 C.通用与定点开发会计软件 D.操作软

件 标准答案：A,B,C 解析：配备会计软件主要有选择通用会

计软件、定点开发会计软件、通用与定点开发会计软件相结

合三种方式。各单位应根据实际需要和自身的技术力量选择

配备会计软件的方式2、电子计算机替代手工记账应注意的问

题有（ ） A.采用电子计算机打印输出书面会计凭证等，应当

符合国家统一会计制度的要求 B.在当期所有记账凭证数据和

明细账数据都存储在计算机内的情况下，可以用总分类账户

本期发生额及余额对照标替代当期总分类账 C.库存现金日记

账和银行存款日记账的打印，可采用计算机打印输出的活页

账页装订成册 D.在保证凭证、账簿清晰的条件下，计算机打

印输出的凭证，账簿中表格线可适当减少 标准答案：A,B,C,D

解析：见教材3、横线登记式明细账，适用于登记（ ） A.材

料采购 B.应收票据 C.一次性备用金业务 D.管理费用 标准答案

：A,B,C 解析：管理费用明细账采用多栏式三、判断题: 4、财

务会计侧重对过去经济活动进行记录和总结，而管理会计则

侧重对未来的经济活动进行筹划。 标准答案：正确 解析：财

务会计侧重过去；管理会计侧重未来。 5、记录是指对特定

主体的经济活动采用一定的记账方法、在账簿中进行登记的

会计程序（ ） 标准答案：正确 解析：记录是指对特定主体的



经济活动采用一定的记账方法、在账簿中进行登记的会计程

序。 6、会计的对象是指会计所核算和监督的内容。从宏观

上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现的经济活动。

（ ） 标准答案：错误 解析：会计的对象是指会计所核算和监

督的内容。从宏观上来说，会计对象是再生产过程中的资金

运动，从微观上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现

的经济活动 7、企业计划在年底购买一批机器设备，8月份与

销售方签订了购买合同，但实际购买行为发生在12月份，则

企业应在8月份将该批设备确认为资产。（ ） 标准答案：错

误 解析：资产是由过去的交易或事项形成的。企业过去的交

易或事项包括购买、生产建造行为或者其他交易或事项。预

期在未来发生的交易或事项不形成资产 8、甲企业的加工车

间有两台设备。A设备系从乙企业融资租入获得，B设备系从

丙企业以经营租入方式获得，目前两台设备均投入使用，则

甲企业应将AB设备均确认为企业的资产。（ ） 标准答案：

错误 解析：经营租入的设备B企业不拥有所有权，也不能实

际控制，所以不能确认为企业的资产 融资租入的设备A企业

不拥有所有权，但能实际控制，所以能确认为企业的资产 9

、无形资产是企业拥有或者控制的没有实物形态的非货币性

资产（ ） 标准答案：错误 www.Ｅxamda.CoM考试就到百考

试题www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源

：www.examda.com解析：无形资产是企业拥有或者控制的没

有实物形态的可辨认的非货币性资产。“商誉”是不可辨认

的非货币性资产，但根据新准则的规定，不属于“无形资产

”。 10、只要是由过去的交易、事项形成的并由企业拥有或

控制的资源，均应确认为企业的一项资产（ ） 标准答案：错



误 解析：资产是指由于过去的交易、事项形成并由企业拥有

或者控制，预期会给企业带来经济利益的资源 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


